



奥克集团召开三八妇女节表彰大会



本报讯 3月8日上午10时，奥克集团在股份四楼会议室召开三八妇女节表彰大会，股份副总裁宋恩军等行政领导、集团工会专职副主席齐甫家、工会副主席、女工委员会主任李英敏出席会议。全体女工在辽阳现场或

是通过视频参加会议共庆第106个国际劳动妇女节。

会议由集团工会女工委王惠荣主持。全体人员起立共唱奥克司歌后，工会副主席李英敏宣读了《关于表彰2015年度“三八红旗手”的决定》，女工委王惠荣做《奥克集团女工工作报告》。王部长概述了奥克集团女工委在2015年取得的突出成绩，并介绍了2016年的工作安排。隆重的颁奖仪式随即举行。各个现场的领导分别为34位优秀女工授予了三八红旗手荣誉称号，并颁发证书及礼品。广东奥克女工任少凤作为三八红旗手的代表进行发言，表达了对公司的感谢之情，以及更加努力工作回报奥克的决心。

与往年的表彰会有所不同的是，今年适逢奥克十三五开局之年，驻吉林女工委池莲花代表女工委宣读了《奥克集团庆祝三八国际劳动妇女节倡议书》，号召奥克全体女员工积极行动起来，立足岗位，为奥克十三五规划做出新贡献，并提出了四项具体建议。

最后集团工会专职副主席齐甫家做总结讲话。齐主席首先向全体女工致以节日的祝福，并对大家在过去一年里的辛勤工作和无私奉献表示赞许和感谢，同时对全体女工提出四点新的希望，期待大家为奥克发展做出更大的贡献。

本次大会表彰了优秀女工，提出了倡议，凝聚了人心，对促进公司和谐发展起到了积极作用。

(媒体宣传部 常晓雪)



EO/EOD生产厂落实2016年降本增效工作细则

本报讯 3月8日，EO/EOD生产厂长孙绍强再次组织分厂各部门负责人、专业技术人员讨论落实2016年分厂降本增效措施及重点工作。这是继春节后连续两次降本增效专题会后的第三次组织落实会议。

细节决定成败，节能降耗、降本增效，同样也是需要从细节做起的，它可能是一张纸、一支笔、一滴水、一盏灯、一个包装袋……从每一位员工做起，从身边的小事做起，尽可能的节约能源！

去年，奥克扬州公司生产装置经过一年的运行已经积累了大量生产数据，2016年如何做到开足、开好扬州装置显得尤为重要。会议确定了24项今年可实施降本增效方案及78项生产厂各部门的工作重点。所有项目均落实到具体负责人、工作进度、完成时间及最终结果。目前已经确定的降本增效方案可节省费用3500万元。现在还有几个重大项目正在调研预计所有项目顺利执行，全年可节省费用近亿元。

涓涓细流可以汇成涛涛江海，片片绿叶可以造就莽莽森林。EO/EOD生产厂正加强节能降耗的督查，正面激励，违规重罚，优化节能装置，不放过一点点跑冒滴漏，以实际行动开足开好扬州装置。

(扬州奥克 胡晓宇)

扬州公司召开兼职节能员会议

本报讯 3月1日，奥克扬州公司首次组织召开兼职节能员会议，全面部署办公系统的节能降耗工作。9名来自公司厂、部门的兼职节能监督员表示不负众望，带头节能，做好监督，为公司节能降耗、增产增效作贡献！

扬州公司是奥克股份生产大户、能耗大户，节能降耗任重道远。年初，公司全面部署了节能降耗的目标任务，人事行政部作为牵头单位，负责办公区域

节能降耗。人事行政部立即行动起来，起草《办公区域节能降耗规定（暂行）》，包括办公设备不用时及时关闭（复印机、电脑、打印机），避免长时间待机造成的电力损耗、办公楼1-3层办公的员工步行走楼梯道，不乘用电梯等10项规定；在全公司范围内确定部门长与厂长为第一责任人，并推选兼职节能监督员，实行三级巡查制度；以人事行政部全体员工名义，撰写《节能降耗倡议书》，引导公司员工节能降耗作贡献。



目前，扬州公司上下齐心协力，动脑筋，想办法，水电气风能不用就不用，能节省就节省，整合资源，加强监管，兼职监督员每天检查汇报，形成记录，发现问题即刻曝光，现已初步形成良好的工作氛围。

(扬州奥克 胡伟)

吉林公司召开2015年度管理评审会议

本报讯 依照年度体系审核计划，在总经理和管理者代表的领导下，吉林奥克召开了2015年度管理评审会议，评审吉林奥克现行体系管理的适宜性、有效性和充分性。会上各部门负责人对2015年体系运行情况以及2016年的工作计划进行了汇报，会议共进行七份报告，收集改进建议及资源需求11项。总经理依据各部门工作报告情况，提出了

2015年的管理评审的3项改进要求。吉林奥克2015年的体系运行情况，符合三体系标准、管理手册和程序文件的要求，具有有效性、适宜性、充分性；发现的不符合能够采取纠正措施。说明吉林公司的自我发现问题和自我完善机制已经建立并且运行良好，管理体系运行适应吉林奥克的实际情况。

2016年吉林奥克将继续以奥克核心价值

观、发展战略、管理总方针和开发经营原则为指导，以文化聚“人”、创新驱动、转型升级为经营方针，以规避重大经营风险为前提，以提升经营质量和效益为中心，坚持“大趋势、大市场、大竞争、高端化”的开发经营策略。积极求进，努力实现公司资源价值最大化，努力实现公司转型升级工作取得实质进展，努力实现公司健康可持续发展，努力实现公司资源价值最大化，为十三五规划开好局，为促进奥克股份公司和和谐、文明、健康的发展做出贡献。

(吉林奥克 张野)

武汉奥克新年首次升旗仪式

本报讯 当阳光沐浴着大地，崭新的一天又一次来临，武汉奥克迎来了2016年首次升旗仪式。公司总经理、各职能部门、生产一线员工全部参加了升旗仪式。

在全体员工的注目礼下，英姿飒爽的国旗护卫队队员们护送鲜艳的五星红

旗进场，行礼完毕，伴随着庄严的《中华人民共和国国歌》，五星红旗冉冉升起，迎风飘扬。在场的每一个人向国旗行注目礼深怀对祖国无限的热爱和崇高的敬意。

公司文宣专员万谦致辞“生命在于运动”，希望武奥的全体员工在新的



一年里激情飞扬，共创武汉奥克美好明天！

(武汉奥克 沈宁)

扬州计划公司保盈利



“生产装置为前提、确保实现3月份盈利为目标，认真讨论3月份产销物流金计划，排出EO及EOD装置效益最大化的经济负荷，并对各项业务流程进行了梳理。通过明确切割液产品、减水剂产品、差别化产品等产品的销售负责人，以及各产品的生产计划员、采购计划员和销售计划员，为今后规范公司的预算计划管理奠定组织基础。要求今后每月20日第一个周一，生产计划员按照年度预算，提出最佳经济负荷的生产计划初稿交大宗中心确认，23日前确定对接协调后的生产计划；每月25日前采购储运部根据上述计划编制原料、备件采购及付款计划以及产品发运和库存计划，大宗产品中心、产品服务部完成销售计划及回款计划，财务部按照上列输出的各类计划完成月度预算计划。

董振鹏总经理在会议最后就如何确保盈利经营，提出了6项刚性措施，并要求各部门和单位细化落实。

(扬州奥克 胡伟)

本报讯 2月29日，奥克扬州公司总经理董振鹏主持召开了三月份经营计划会，全面部署三月份经营工作，采取多种措施，确保三月份增产盈利。扬州公司副总经理潘福升、于学龙、孙绍强和公司计划、供应、财务的相关责任人参加了会议。

会议明确了以“开足开好”生产装置为前提、确保实现3月份盈利为目标，认真讨论3月份产销物流金计划，排出EO及EOD装置效益最大化的经济负荷，并对各项业务流程进行了梳理。通过明确切割液产品、减水剂产品、差别化产品等产品的销售负责人，以及各产品的生产计划员、采购计划员和销售计划员，为今后规范公司的预算计划管理奠定组织基础。要求今后每月20日第一个周一，生产计划员按照年度预算，提出最佳经济负荷的生产计划初稿交大宗中心确认，23日前确定对接协调后的生产计划；每月25日前采购储运部根据上述计划编制原料、备件采购及付款计划以及产品发运和库存计划，大宗产品中心、产品服务部完成销售计划及回款计划，财务部按照上列输出的各类计划完成月度预算计划。

董振鹏总经理在会议最后就如何确保盈利经营，提出了6项刚性措施，并要求各部门和单位细化落实。

(扬州奥克 胡伟)

武汉奥克欢庆三八女神节

本报讯 森林公园山水翠，武奥女子创享美。又是一年三八节，为了体现公司对女职工的特别关爱，同时丰富大家的业余文化生活，提高员工队伍的凝聚力，武汉奥克于3月5日开展“三八节”九峰森林动物园游园、烧烤活动。

在总经理王树博的带领下，公司工会成员及全体女职工到武汉市九峰森林动物园进行自助烧烤，游园。工会工作人员为感谢女职工在这一年来的各个岗位中的突出贡献，为了女员工玩的开心，他们甘当“苦力”、辛勤付出。开心烧烤后，大家又进行了游园及跳绳、踢毽、羽毛球等各项活动，共同度过了美好快乐的一天。

工会主席马清福表示：虽然我们的女职工只占据公司职工数的四分之一，但是他们遍布公司各个岗位，并且全部表现优秀。我们将会持续关注女职工健康，为大家营造出更好的工作生活的氛围，与大家一起共创共享武奥美好明天！

(武汉奥克 沈宁)

